



В Цивильске бывший инспектор местной уголовно-исполнительной инспекции осужден за взяточничество

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в июле 2010 года злоумышленник получил взятку в размере 1 тысячи рублей от условно осуждённого, состоящего на учёте в уголовно-исполнительной инспекции, за непринятие к нему меры воздействия в виде предупреждения о возможности отмены условного осуждения в связи с неисполнением последним обязанности не менять место жительства, возложенной на него судом. Осуждённому назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно. Кроме того, он лишён права занимать определённые должности в государственных и муниципальных органах сроком на 2 года. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Цивильским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

21 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636720>